

### 圣诞狂欢去香港吧 海洋公园“威威狮令” 空降南京

圣诞将至,江苏都市网生活频道“团购旅游”再出新品——“圣诞品质直飞港澳五日游”活动即日起报名。为提前让大家感受香港的氛围,都市网特邀香港海洋公园众多卡通明星来宁献演。今明两日,在水游城中庭广场,原汁原味的香港小丑表演精彩纷呈,红遍海洋公园的港星“威威狮令”光临现场,免费香港门票和港澳游免费名额等你来拿。

#### 承诺:决不强制消费

江苏都市网打造的品质直飞港澳5日游,在圣诞期间出发只收2088元(不含税金和小费),乘坐全亚洲最受欢迎的港龙航空,承诺全程绝无强制购物,也没有任何自费项目,香港只参观百货商场和珠宝店,澳门只去特产店,决不强制消费。

同时,都市网还承诺网友吃好住好玩好:“不仅在港澳赠送三大自费项目,包括夜游维港(在船上用餐)、鲤鱼门海鲜餐和澳门环岛游,还特别游览香港地标——赤柱市集,用一个下午的时间充分游览香港海洋公园。另外周六、日在活动现场报名再赠送温泉入场券两张”,详情可拨96060咨询。

#### 活动:与“威威狮令”合影

今明两日自中午11点半起,香港海洋公园在水游城中庭广场将上演盛大的互动派对,由吉祥物“威威狮令”和杂耍小丑倾力演出。

香港海洋公园近期推出了“圣诞全城hohoho”主题活动,让你可以与世界溜冰高手切磋;或者置身于《马达加斯加2》的场景中,亲身感受高速下坠的震撼;或与超过2000头的泰迪熊亲密接触合照。据悉,香港海洋公园今年圣诞树有200棵,其中圣诞“树王”更是世界罕有,有40尺高。

杂耍小丑是香港海洋公园的表演高手,他们最得孩子们的欢心。“威威狮令”和小丑现场将介绍香港海洋公园最新的景点和活动主题,还会和市民合影,大玩游戏,奖品有免费港澳五日游、香港湖温泉门票和正版的香港海洋公园毛绒玩具。

江苏都市网 陈孔萍



这株蜡梅,每年都第一个开 快报记者 赵杰 摄

## 寒风吹开东郊蜡梅

### 这株蜡梅总是争第一

植物园红枫岗的小山头已完全染红。一路向北,走不多远就嗅到一股沁人的幽香,循着香气找去,路边一株蜡梅竟已绽放,灿黄的花朵俏立枝头,阳光下看起来格外晶莹。

“今年比往常还晚了十来天。”中山植物园的徐增莱博士就住在旁边的小楼,据他观察,一般在11月底就有零星绽放,去年的开花时间是11月20日。今年之前的气温一直较平稳,所以花开得晚,直到这次寒流到来,才开了花。

不过,记者发现,除了这一株,其他蜡梅还挂着满树黄叶,枝条上刚冒出来的花苞只有米粒大小。而东郊另一大赏蜡梅佳地——明孝陵,蜡梅也都还没有绽放。

“这株就像是花情预报员,几乎每年都是第一个抢先开。”徐博士介绍,根据植物园里的监测点数据显示,一般这里比市区温度要低4摄氏度左右。再加上紫金山植被茂密,环境更自然,植物也比市区更敏感。因此,东郊的蜡梅普遍比市区要开得早几天。而这一株,往往又在东郊蜡梅中拔得头筹。

#### 东郊一日赏遍三季花

记者了解到,其他蜡梅也

**零下**4摄氏度!昨天清晨,凛冽的寒风吹得出门的市民瑟瑟发抖,而地处东郊的植物园,比市区气温又低了三度,凌晨最低温度居然已经达到零下4摄氏度!而寒风也吹开了今年冬天开得最早的蜡梅。



春梅竟然也开了

将陆续绽放。真正的盛花期,还得等20天左右。

有趣的是,不但寒冬的蜡梅开了,昨天记者还在东郊发现了代表秋季的桂花,以及代表初春的红梅。

就在这“东郊第一枝蜡梅”的不远处,记者又闻到了桂花味道。抬头一看,一株估计有几十年树龄的桂花树,绿叶间果然藏着点点淡黄。“这

是四季桂,它的特点就是每次花开的量不多,香气也清淡,但花期特别长,除了冬季,春夏秋都开花。偶尔在初冬也能见到花。”徐博士说,这应该是今年的最后一茬,估计很快就会被冻得枯萎。

更令人意外的是,在明孝陵景区暗香阁附近,记者竟然又发现了一朵朱红色的春梅。这里一大片梅林种植的都是真正的梅花,即春梅。离开花时还有段日子,干巴巴的枝条上没有叶片,连花芽都看不到。偏偏有一朵“记错日子”的,这么早就开了。整片林子里,一点艳红,格外显眼。

中山陵园管理局梅花花情首席预报员宫庆华告诉记者,这完全属于个别现象,在他们看来,只有一株树上开花超过了5%,才叫“梅花开了”。前段时间降过一次温,之后很快又变得暖和,像是“小阳春”,个别体质较弱的梅花,生物钟被打乱了,误以为季节到了就会开花。这种错乱的现象与梅花本身的品种无关。不过,市民想赏梅花的日子也近了,因为这几年中山陵园景区引种了不少早花品种,最早的叫红冬至,在冬至前后就会陆续绽放,掐指算来,也不过再等个20天左右。当然,梅花的盛花期还得等到来年的3月初。

通讯员 田松沪 快报记者 孙兰兰

### 明代双室墓出土10多件文物

快报讯(记者 薛林)12月1日,快报报道了栖霞区吉祥庵神龙路经济适用房工地上发现一座明代双室夫妻合葬墓,昨天,经发掘,考古人员共发现了10多件珍贵文物,令人惊叹的是,在右边的女棺床上,还发现了两件黛板,考古人员告诉记者,所谓黛板,就是明代女子在去世后,后人为了尊崇前辈,特地把她生前使用的化妆盒,按照大小仿制,放在墓里,让她在阴间用。



双室墓 快报记者 薛林 摄

据现场的南京市博物馆考古人员称,这座双室大墓,为明代夫妻合葬墓,整个墓室为拱形,用城砖砌成,左边男性,右边女性,两副棺木盖板保存较好,但底板已腐烂。打开棺木,男女主人的尸骨依旧存在。其中,在男尸棺床头部,考古人员发现了两个紫砂盖罐,掀开盖子,里面装满了泥土,考古人员说,罐子里可能装有铜钱。

随后,考古人员在男尸棺床南头发现了好几枚铜钱,从年代来看,多数是明代万历年间的铜钱,这说明,此墓大约在明代晚期到清代早期之间下葬的夫妻合葬墓。

更令考古人员感到惊奇的是,在右边棺床上,考古人员发

现七八件珍贵文物,其中两件扑克牌大小的黛板,引起了考古人员的注意。

考古人员告诉记者,这名女子去世前曾使用过化妆品,她去世后,家人为了表示尊崇,按照当时的葬俗和礼制,仿制了两件黛板,放在墓室里,让她在阴间也能用上化妆品。

考古人员说,虽然这座双室夫妻合葬墓主人身份并不高,属于普通人家的墓葬,但他们的后人在做墓时,却按照明代葬俗和礼制,采用城砖砌墓,然后在墓里四壁刷上石灰,当棺木下葬时,又在棺床底部铺上木炭灰,起到防潮作用。

据了解,由于该夫妻合葬墓在施工中被挖掘毁坏,其墓志铭荡然无存,这给考古人员断定墓主的身份,带来了很大难度。

### 金川河上千八哥唱响“集结号”

“下关宝塔桥西街段来了上千只野八哥,整天在金川河飞来飞去地觅食、洗澡和嬉戏,令人大开眼界!”近日,不少居民发现了这群小家伙。

前天下午4点多,宝塔桥西街金川河上空,突然卷来一片“乌云”,不少居民驻足抬头仰望,发现这些黑压压的东西竟然是飞鸟,而且数量足有上千只以上,看上去大小都相差无几,伴随一声声叽叽喳喳的叫声绵延数里开外,一群群向天空上方飞去,忽儿组合形似

人像剪影,忽儿组合犹如彩带旋舞,惹人惊奇。

经过当地居民辨认,发现这些飞鸟是他们比较少见的野八哥。一位年近七旬的汪大爷称,他在下关宝塔桥住了50多年,平时也经常看见麻雀、喜鹊打此飞过,但一下子看到这么多的野八哥,并且在一起唱响“集结号”,还是第一次。看着这些羽翼丰满的八哥,伸展着黑白的翅膀在天空中盘旋,人们久久不肯离去。

快报记者 孙玉春 文/摄 (武先生报料奖60元)



秋季酬宾,携全国各地佳丽隆重推出!

**爱西华**

休闲广场

泰式按摩 35元/45钟

套餐160元/钟

(免浴资/包间费/大厅过夜/茶水/台球/乒乓球/擦鞋/停车.....)

另在本广场消费满160元,赠送泰式按摩或足疗

中央路300号(原油泵油厂院内) 15951885131, 86584481 免费大型停车场

皇家国际 温泉会所

迎新春 感恩大酬宾

按摩 免

VIP充值卡 充5000送2000, 充10000送5000

包间 茶水 果盘 小吃 停车

地址:王府大街63号王府花园2楼 咨询热线:84209793

成都 三耳耳火锅 中国名火锅 全国绿色餐饮企业 中国餐饮百强企业

南京店

12月5日 盛大开业

冷锅鱼 动感虾

消费满 100 送 60 券 (12月5日-08年元月4日)

冷锅鱼主料,锅底均采用无污染生产基地,手工制作,用秘制的菜籽油单锅现炒,四季配方,各种味型有效融合。动感虾,色泽金黄,口感脆嫩,香味浓郁。

绿色健康火锅 麻辣鲜香美味

地址:江宁河定桥欧尚超市西100米鸥尚美食街 电话:52777677